



ERRATA DE EDITAL DE LICITAÇÃO

1. A presente ERRATA é ora levado a efeito, para retificar parcialmente o Edital abaixo na modalidade PREGÃO ELETRÔNICO nº **13.05.01/2024.05**, cujo o objeto é REGISTRO DE PREÇOS VISANDO FUTURAS E EVENTUAIS AQUISIÇÃO DE MATERIAL DIDÁTICO/PEDAGÓGICO PARA ATENDER AS DEMANDAS DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE AMONTADA. O AGENTE DE CONTRATAÇÃO/PREGOEIRO torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, tendo em vista que o presente processo está com um longo prazo de suspensão e com o objetivo de obter um maior número de participantes no certame, faz-se a seguinte retificação nos prazos do processo:

2. Data da Sessão Pública

ONDE SE LÊ:

DATA DE RECEBIMENTO DA PROPOSTA E DA HABILITAÇÃO: ATÉ O DIA 29 DE MAIO DE 2024 ÀS 09 H00MIN (Horário de Brasília)

DATA DE ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA: DIA 29 DE MAIO DE 2024 ÀS 09 H00MIN (Horário de Brasília)

DATA DE ABERTURA DA DISPUTA DE PREÇOS: DIA 29 DE MAIO DE 2024 ÀS 09 H30MIN (Horário de Brasília)

LEIA-SE:

DATA DE RECEBIMENTO DA PROPOSTA E DA HABILITAÇÃO: ATÉ O DIA 30 DE AGOSTO DE 2024 ÀS 09 H00MIN (Horário de Brasília)

DATA DE ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA: DIA 30 DE AGOSTO DE 2024 ÀS 09H15MIN (Horário de Brasília)

DATA DE ABERTURA DA DISPUTA DE PREÇOS: DIA 30 DE AGOSTO DE 2024 ÀS 09H30MIN (Horário de Brasília)

3. Ficam mantidos os demais termos do edital.

Amontada, 19 de Agosto de 2024.

Silvia Helena Azevedo Brandão
Secretária de Educação